
Pravidla 

Popis hry: 
Hra sa pozostáva z kariet, ktoré obsahujú dialógy s rôznymi chybami. Úloha hráča spočíva v 
určení čo najväčšieho počtu chýb na karte za každé kolo. Za každú určenú chyb dostáva bod. 
Hru vyhráva hráč s najväčším počtom bodov. 

Varianty: 
Competitive: dvaja hráči a viac 
Training: len j eden hráč 

Pravidlá hry: 

Varianta competitive: 
Hrá sa na päť kôl. V každom kole sa všetkým hráčom rozdá pojednej kartičke. Rozdané 
kartičky musia byť rovnakej bodovej hodnoty, ich hodnota stúpa v závislosti od kola (prvé 
kolo sa rozdajú karty s najnižším počtom bodov, druhé o bod viac, atď.). Na vrchnej strane sa 
nachádza dialóg, v ktorom sú chyby, a číslo značiace presný počet chýb. Na spodnej strane je 
správne riešenie. Hráč sa následne snaží nájsť všetky chyby v časovom limite 30 sekúnd. 
Svoje odpovede musí náležité doložiť argumentáciou. Po uplynutí času si svoje odpovede 
skontroluje na spodnej strane kartičky a za každú odhalenú chybu dostane bod. Hráči takto 
postupujú v smere hodinových ručičiek. Na konci kola je určený víťaz kola, ktorý má najviac 
bodov. Pokiaľ majú viacerí hráči rovnaký počet bodov, prichádza špeciálna lingvistická 
kartička, ktorú riešia všetci naraz. Kolo v tom prípade vyhráva hráč, ktorý najrýchlejšie 
uhádne správnu odpoveď (a podloží ju patričnou argumentáciou). Takto sa odohrajú ďalšie 
štyri kolá, po ktorých sa určí víťaz celej hry. 

Varianta training: 
Hráč si vytiahne kartičku a snaží sa určiť všetky chyby v limite 30 sekúnd. Po uplynutí limitu 
si na spodnej strane skontroluje odpovede. 

Demo kartičky: 
1. 2 body 

Riešnie: 

B : m\ 5 f c H ^ ^ ž L f c 0 ®ea>ofc-ci- 0 

2. 2 body 
A : M S r - e ^ Ž - f / ^ o 
B : ý — ž ^ L ž ^ - C t Ž - f o 

Riešenie: 

A : i a ^ - C ^ l t ^ 0 

B : ý — ž ^ L ^ - e # £ i í Á / . 



3. 3 body 
A : if 5 LfcÁy-e-f ž^o 
B : M ; » f e t l T r a § r # l > / ^ - e - f . . . 
A : íp-<fé-f t l ^ Á y - C - f 

Riešenie: 
A : if 5 L/tÁ,-c-f Č \ 

A : ¥ < ^ 6 i : V ^ > - C i - ^ i . . . 

4. 3 body 
A : S Ť ^ í a 5 ^ y 7 i « | < ) í í^5tt . 
B : Í ? S í ^ Ä / l í / Ň y t Í T < r ^ ^ ó ^ W o 

Riešenie: 
A : i E Ť ^ ( a 5 ^ 5 / 7 i « i < ftv^ 5-C1"0 

B : x . ? ^ Ť $ A / « ^ y strofe r tÄSfeS/^-Ci-Ä^o 

5. 4 body 

Riešenie: 

A : ^ B i t t ^ m z - £ % t m ^ z 5 x - f f r h , ^(DM^mnxh^^-to 

6. 4 body 

B : Ä Ä J L T ^ - f c b i : 5 -e-f^\ 

B : C ^ f o , h - f3Jä 5 / ô s l ^ " C L ± 5 0 

Rešení: 

B : Ä Ä J L T ^ - f c hbb XÍ~Ď\ 

B : C ^ f o , #4^-v Y LŤclž 5 ^ l ^ " C L ± 5 0 

7. 5 bodu 
A : i m fc5&^&£H#ŠLfcÄ>o 



Řešení: 
A : UM. h 5 á s S ^ t r E 5 Ž LŤců\ 

A : *3j§!5K:fc5J!ÍÍÍ-x ^ h 7 y ^ i a ^ o U V ^ * y > 0 

8. 5 bodů 
A : V ^ H ^ Á A í t ó ^ l J t L 6 Ý 9 - e L / t 0 ^ - C - f ) H 
B : J 2 l \ Ý 5 t t „ fé&tféíf L f d ^ o T V ^ f d ^ - e i - o 
A : ^ LV^Ý 5 "C-f o £f 5 LŤcA;"?Írfr0 

B : ^ t S U t L ^ V M Í i o / O ^ c - C l - o 

Řešení: 
A : i/ a yts Ajs QLžbmtiftLZS-vto ^^-e*T/0\ 
B : & V \ Ý 9 - e t - 0 fé^féíf L f e ^ o ^ A z - C - T o 
A : m 5 -e-fo i : 5 LfeÁ/-el-/0\ 
B : fáit;kflltlftlftltéÍoá*-Cf0 

9. 6 bodů 

A: y 77 ? t í r ^ t t f Ř T S r - r ó ? 
B : ^ - C i j f e T l ^ o 

Řešení: 

A: y 77 ? t í r ^ t t f Ř T S r - r ó ? 
B : ^ f c l l í í ) - C V ^ 0 

10. 6 bodů 
A : 5fe®(7)ABl0 N íi-e-T^)\ 

A : ^ ? f f LV>77 v h ^ ř S L V ^ - e i - ^ o 
B : Ý 5 t t í a . ^ • !7 h y ^ ^ ^ v ^ M ^ L / t v ^ - e - r ^ o 

Řešení: 
A : ^ M ( 7 ) A B I 0 N Bg-ei-*^ 0 

B : TkHl 0 ibHi-C-f o ^ B i 0 f S J i ^ f c f i 1 < "CT 0 

A : ^ ? f f LV>77 3/ h S r ř S L ^ o T V ^ - f - ^ o 



Špeciálne lingvistické otázky: 

1. Ako sa klasifikuje konsonant znázornený grafémou G ? 

a) znela verberanta 
b) bilabiálna nazála 
c) znela alveolára 
d) neznela alveopalatála 
e) neznela glotála 

2. Ktorá maxima je porušená v dialógu? 

A : fo/vŤctä:$$<D&&l&Ír/vŤč. ! 
B : ^ B M H l B o 

a) kvantity 
b) kvality 
c) relevancie 
d) spôsobu 

3. Ako sa klasifikuj e nasledovný výraz: - X xK — y fffc? 

a) ?Pfg 
b) mm 
c) ^m 
d) 1̂ h L <4> m 

Správné odpovědi: 
1. d) neznela alveopalatála 
2. c) relevancie 
3. d) rÁy L ^ f g 


